
 

 | 1 

12,2% 

10,1% 

7,3% 

7,3% 

6,4% 

4,3% 
4,0% 3,7% 

3,4% 

3,4% 

3,1% 

2,8% 

2,4% 

2,4% 

2,1% 

1,8% 

1,8% 

1,5% 

1,2% 

0,9% 

0,9% 

4,9% 

9,2% 

Приказ заступљености бруцоша  

према седишту завршене средње школе 

Ћуприја Крушевац Врање 

Прокупље Зајечар Лесковац 

Ниш Јагодина Смедеревска Паланка 

Параћин Бујановац Крагујевац 

Чачак Краљево Велико Ропотово 

Куршумлија Пожаревац Варварин 

Грачаница Лебане Београд 

Петровац на Млави Александровац Пирот 

Није се изјаснило Остала места (по једно или двоје) 

 

Анализа резултата анкете спроведене код бруцоша приликом уписа 

школске 2019/2020.године 
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56% 

19% 

7% 

3% 
2% 

2% 
2% 1% 

4% 2% 

Приказ заступљености бруцоша према типу   

завршене средње школе средње  

Медицинска школа Гимназија 

Средња школа Стручна школа 

Технолошка школа Економско-трговинска школа 

Хемијско-технолошка школа Електротехничка и грађевинска школа 

Економска школа Пољопривредно-хемијска школа 

Није се изјаснило Остале школе (по један или два кандидата) 
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94% 

6% 

Пре уписа у ову школу 
студент није студирао 
нешто друго 

Пре уписа у ову школу 
студент је студирао нешто 
друго 

Одговори студената 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе  

да ли су пре уписа у ову школу студирали нешто друго 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив високе школе или факултета коју су пре уписа у ову школу бруцоши је студирали: 
 

Висока медицинска школа струковних студија Ћуприја 

Висока медицинска школа струковних студија Ћуприја 

Висока медицинска школа струковних студија Ћуприја 

Унутрашњи послови и безбедност 

Технолошки факултет Лесковац 

Природно-математички факултет 

Правни факултет Крагујевац 

Педагошки факултет 

Медицински факултет Ниш 

Медицински факултет Ниш 

Медицински факултет Ниш 

Филозофски факултет 

Филолошки факултет 

Фармацеутски факултет Пловдив 

Факултет спорта и физичког васпитања 

Факултет цивилне одбране Београд 

Електронски факултет Ниш 

Економски факултет Крагујевац 

Дефектолошки факултет Београд 

Дефектолошки факултет Београд 
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87% 

9% 2% 

Издржавају родитељи Самостално се издржава 

Прима стипендију Издржавају родитељи и ради 

Издржавају родитељи и прима стипендију Примања из центра за социјални рад 

Није се изјаснило 

Одговори студената 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према начину издржавања 

 
 

Приказ заступљености бруцоша према томе како су сазнали за Школу 

 

68,1% 

19,9% 

4,0% 
2,8% 1,8% 

1,2% 0,3% 

Од пријатеља или рођака који студира код нас 
Путем  интернета 
На презентацији Школе у средњој школи 
Од пријатеља или рођака који студира код нас и путем интернета 
На сајму образовања 
На стручном скупу здравствених радника 
Путем радиа 
Од пријатеља или рођака који студира код нас, на презентацији Школе у средњој школи и путем интернета 
Од пријатеља или рођака који студира код нас и путем флајера 
Путем телевизије 
Путем  интернета и на предлог разредног старешине 
Путем  интернета  и путем флајера 
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66,4% 

17,1% 

8,3% 

5,5% 0,3% 

Очекујем да ме припреми за занимање којим желим да се бавим 

Усавршићу се да боље обављам посао који радим 

Због одласка у иностранство након завршених студија 

Јер нисам могао/ла да упишем оно што сам желео/ла 

Очекујем да ме припреми за занимање којим желим да се бавим и због одласка у иностранство 

Очекујем да ме припреми за занимање којим желим да се бавим и усавршићу се да боље обављем посао 
који радим 
Очекујем да ме припреми и усаврши за занимање којим желим да се бавим и због одласка у иностранство 

Очекујем да ми омогући преквалификацију и припреми за занимање којим желим да се бавим и због 
одласка у иностранство 
Очекујем да ми омогући преквалификацију 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према 

разлогу одабира студијског програма 
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75% 

11% 

5% 
3% 

2% 
2% 1% 

По препоруци која се односи на квалитет наставе и наставног кадра 

Због близине Школе месту пребивалишта 

Због опремљености Школе 

Због друштва 

По препоруци која се односи на квалитет наставе и наставног кадра и опремљености Школе 

Због мањих трошкова током студија 

По препоруци која се односи на квалитет наставе и наставног кадра и близине школе месту пребивалишта 

Није се изјаснило 

По препоруци која се односи на квалитет наставе и наставног кадра и мањих трошкова током студија 

Због мањих трошкова током студија и близине Школе месту пребивалишта 

Нуди оно што ме највише интересује 

 

Приказ заступљености бруцоша према 

разлогу одабира Школе 
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71% 

8% 

4% 

3% 
3% 

2% 1% 
0,3% 

Енглески Енглески и намачки Енглески и руски 

Енглески и француски Руски Немачки 

Енглески, немачки и руски Француски Енглески, немачки и француски 

Енглески, француски и руски Енглески, немачки и румунски Енглески, руски и грчки 

Енглески, руски и албански Енглески и словачки Енглески и македонски 

Енглески и италијански Немачки и руски Италијански 

Румунски Ниједан страни језик 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према страном језику којим се служе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Напомена: Од укупног броја анкетираних студената више од 89% анкетираних бруцоша се изјаснио да се 

служи енглеским језиком.  

Приказ заступљености бруцоша према томе да ли имају приступ интернету 

 

77% 

21% 

2% 0% 

Студент има свакодневно 

приступ интернету 

Студент има повремено 

приступ интернету 

Студент нема приступ 

интернету 

Није се изјаснило 
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42% 

14% 

6% 

5% 

5% 

4% 

3% 

2% 

0,9% 
0,6% 

0,3% 
3% 

Спорт Музика 

Језици Волонтеризам 

Уметност Спорт и музика 

Спорт и језици Спорт, музика и уметност 

Музика и уметност Музика и језици 

Спорт, музика и језици Спорт и уметност 

Спорт и волонтеризам Фолклор 

Спорт, музика, уметност и језици Волонтеризам и уметност 

Спорт, музика и волонтеризам Спорт, музика, волонтеризам, уметност и језици 

Спорт, музика, волонтеризам и језици Спорт, музика, уметност и књижевност 

Спорт, волонтеризам, уметност и језици Спорт, волонтеризам и језици 

Спорт, волонтеризам, језици и шах Спорт, уметност и језици 

Спорт и фолклор Музика и волонтеризам 

Музика, волонтеризам и уметност Музика, уметност и језици 

Музика, језици и стрељаштво Волонтеризам и језици 

Волонтеризам и глума Уметност и језици 

Шах књижевност 

Дизајн цвећа Глума 

Није се изјаснило 

 

 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према интересовањима 
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74% 

15% 

4% 
4% 3% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковна медицинска сестра према типу завршене средње школе 

Медицинска школа Гимназија Средња школа 

Стручна школа  Није се изјаснило 
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53% 

18% 

8% 

4% 

4% 
3% 

2% 
1% 1% 4% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни физиотераоепут према типу завршене средње школе 

Медицинска школа Гимназија 

Средња школа Економско-трговинска школа 

Пољопривредно-хемијска школа Хемијско-технолошка школа 

Електротехничка и грађевинска школа Економска школа 

Технолошка школа Машинско-електротехничка школа 

Пољопривредна школа  Није се изјаснило 

34% 

23% 

8% 

5% 

6% 

6% 

3% 

3% 
6% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни медицински радиолог  

према типу завршене средње школе 

Гимназија Медицинска школа 

Хемијско-технолошка школа Стручна школа 

Економска школа Економско-трговинска школа 

Средња школа Електротехничка и грађевинска школа 

Техничка школа Пољопривредна школа 

Није се изјаснило 
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39% 

36% 

16% 

3% 

6% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковна медицинска сестра-бабица према типу 

завршене средње школе 

Медицинска школа Гимназија 

Средња школа Стручна школа 

 Није се изјаснило 

33% 

20% 10% 

7% 

7% 

7% 

3% 

3% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни фармацеутски техничар према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа Технолошка школа 

Средња школа Пољопривредно-ветеринарска школа 

Гимназија Економско-трговинска школа 

Електротехничка и грађевинска школа Пољопривредно-шумарска школа 

Техничка школа  Није се изјаснило 

 


